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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 14/2016  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   29-8-2016, ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 21069/25-8-2016 
πρόσκληση του Προέδρου Δ.Σ.  κ.  Γεωργίου  Φραγκούλη,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

ΘΕΜΑ:  «Δωρεάν  παραχώρησης  της  χρήσης  του  γηπέδου  αρ  τεμ  82  εμβαδού  
26,111 στρ  στην  θέση <ΚΟΥΜΙΩΤΗ>,  Τ.Κ.  Μύτικα στην  εταιρία:  <ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ 
ΥΠΟΔΟΜΕΣ  Α.Ε.>,  ώστε  να  προχωρήσει  στην  εκπόνηση  μελέτης  και  την  
κατασκευή του Μουσικού Σχολείου».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ          
1. Φραγκούλης Γεώργιος          16.Κώτσης Δημήτριος           1.Πανταζής Νικόλαος
2. Αναγνώστου Νικόλαος          17.Σαραμπασίνας Παύλος     2.Κατσαούνος Θεόδωρος
3. Ματέρης Κωνσταντίνος         18.Ροπόκης Ευάγγελος         3.Τσόγκα Ελένη
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      19.Παππάς Δημήτριος           4.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης
5. Αυδίκος Δημήτριος               20.Νίτσας Γεώργιος              
6. Ντίτσος Γεράσιμος         21.Δαρδαμάνης Ιωάννης  
7. Καζάκου Παρθενία         22.Τσούτσης Χρήστος      
8. Πιπιλίδης  Λάζαρος         23.Βαρέλας Χρήστος                               
9. Νέσσερης Χρήστος               24.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας        
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 25.Καλλίνικος Διονύσιος         
11.Κατσιπανέλης Δημήτριος     26.Κατέρης Κωνσταντίνος               
12.Συγκούνας Ευάγγελος         27.Κωστούλας Βασίλειος                                             
13.Βαρτελάτου Στυλιανή          28.Παπαδιώτης Γεώργιος               
14.Κορωναίος Κοσμάς              29.Τσοβίλης Ευάγγελος
15.Κακιούζης Χαράλαμπος

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθε ο κ. Κατσαούνος .

Στην συνεδρίαση και για την συζήτηση του παρόντος θέματος κλήθηκε και παρίσταται ο 
πρόεδρος της Τ.Κ.  Μύτικα κος Νικόλαος Ντίτσος.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος , υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :             1ο

Αριθ. Απόφασης :           332/2016
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση της Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών, Δήμου Πρέβεζας (αρμόδιος κ. Χατζηγιάννης),που έχει ως εξής:
<<Μετά από συνεργασία με την εταιρεία Κτιριακές Υποδομές ΑΕ [ΚτΥπ ΑΕ] η οποία είναι  
Ανώνυμη  Εταιρεία  του  Ελληνικού  Δημοσίου  και  προήλθε  από  τη  συγχώνευση  των  
εταιρειών "Οργανισμός Σχολικών Κτιρίων" [ΟΣΚ ΑΕ],  "Δημόσια Επιχείρηση Ανέγερσης  
Νοσοκομείων" [ΔΕΠΑΝΟΜ ΑΕ] και «ΘΕΜΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΕ» ενημερωθήκαμε για 
τα  απαιτούμενα  έντυπα  σχέδια  και  αποφάσεις,  τα  οποία  οι  δήμος  μας  πρέπει  να  
συγκεντρώσει και αποστείλει στην ΚτΥπ ΑΕ ώστε να ξεκινήσει την εκπόνηση της μελέτης  
για την ανέγερση του Μουσικού Σχολείου Πρέβεζας.

Για την έναρξη εκπόνησης της μελέτης και την κατασκευή του Μουσικού Σχολείου από  
την ΚτΥπ ΑΕ απαιτείται η δωρεάν παραχώρηση κατά χρήση του οικοπέδου στην εν λόγο  
εταιρεία.

Με το άρθρο 184 του Ν. 3463/06 ορίζονται τα εξής:
“1.  Δωρεές  δημοτικών  και  κοινοτικών  ακινήτων  επιτρέπονται,  ύστερα  από  ειδικά  
αιτιολογημένη  απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, που λαμβάνεται με την  
πλειοψηφία  των δύο  τρίτων (2/3) του αριθμού των μελών του,  για  την εκπλήρωση 
σπουδαίου  κοινωφελούς  σκοπού,   που  συνδέεται  με  την  προαγωγή  των  τοπικών  
συμφερόντων και την εξυπηρέτηση των κατοίκων  της περιοχής. 
Η ως άνω απόφαση λαμβάνεται ύστερα από γνώμη του τοπικού συμβουλίου ή παρέδρου.  
Ο τελευταίος συμμετέχει  στη συνεδρίαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου και  
έχει   δικαίωμα  ψήφου  κατά  τη  λήψη  της  απόφασης  του  δημοτικού  ή  κοινοτικού  
συμβουλίου.
2. Αν η χρήση των ακινήτων, που έχουν δωρηθεί, μεταβληθεί ή ο σκοπός της δωρεάς δεν  
εκπληρωθεί μέσα στην προθεσμία που έχει οριστεί, η σύμβαση της δωρεάς λύεται, και η  
κυριότητα των ακινήτων επανέρχεται αυτοδικαίως στο Δήμο ή στην Κοινότητα. Η σχετική  
απόφαση  του  δημοτικού  ή  κοινοτικού  συμβουλίου  καταχωρίζεται  στα  βιβλία  
μεταγραφών.”

Ο  Δήμος  Πρέβεζας  έχει  την  κυριότητα  ενός  οικοπέδου  με  αρ  τεμ  82  εμβαδού  
26,111στρ στην θέση “Κουμιώτη” ΤΚ Μύτικα ΔΕ Πρέβεζας.  Το ανωτέρω ακίνητο είναι  
σχολικός κλήρος και συνορεύει, προς:

 Βόρεια και Δυτικά με δρόμο.
 Νότια με το υπ’ αρ. 365 κληροτεμάχιο.
 Ανατολικά  με  το  υπ’  αρ.  331  κληροτεμάχιο  και  εν  μέρει  με  το  υπ’  αρ.   365  

κληροτεμάχιο.

Ο  Δήμος  Πρέβεζας  έχοντας  υπόψη  τις  εκπαιδευτικές  ανάγκες  για  την  δημιουργία  
Μουσικού Σχολείου διατίθεται να προβεί στη δωρεά της χρήσης του οικοπέδου προς την  
εν λόγο εταιρεία καθώς με αυτόν τον τρόπο προάγονται τα τοπικά συμφέροντα.

Κατόπιν αυτού και έχοντας υπόψη :
1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010.
2. Το άρθρο 184 του Ν. 3463/2006 
3.  Την  διαπιστωτική  απόφαση  της  μεταβίβασης  του  γηπέδου  αρ  τεμ  82  εμβαδού  
26,111στρ  στην  θέση  “κουμιώτη”  Μύτικα  στην  τότε  κοινότητα  Μύτικα  και  νυν  Δήμο 
Πρέβεζας που έχει μεταγραφεί στα βιβλία του υποθηκοφυλακείου Πρέβεζας (τόμος 476,  
αρ 36)
4. Την αρ  19/2016 απόφαση της ΤΚ Μύτικα περί δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του 
γηπέδου. 

Εισηγούμαστε 
1.  Την  έγκριση  της  δωρεάν  παραχώρηση  της  χρήσης  του  υπ’  αρ.  82  κληροτεμαχίου  
(σχολικός κλήρος) διανομής Μύτικα έτους 1930,  συνολικής εκτάσεως 26.111,00 τ.μ.,  
προς την στην εταιρία ΚΤΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.  Η δωρεά παραχώρηση της χρήσης προς  
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την στην εταιρία γίνεται με σκοπό την μελέτη και την κατασκευή Μουσικού σχολείου, το  
οποίο μετά την ανέγερσή του επανέρχεται στο Δήμο, ως σχολική περιουσία.
2.  Σε  περίπτωση που εντός  πενταετίας  από  τη σύνταξη του συμβολαίου δωρεάς,  δεν  
έχουν ξεκινήσει οι διαδικασίες ανέγερσης των κτιριακών εγκαταστάσεων  από την εταιρία  
ΚΤΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε, η σύμβαση της δωρεάς λύεται και η κυριότητα του ακινήτου  
επανέρχεται αυτοδικαίως στο Δήμο Πρέβεζας.
3.  Δεν  επιτρέπεται  η  παραχώρηση  της  χρήσης  του  παραχωρούμενου  ακινήτου  σε  
οποιοδήποτε  τρίτο,  φυσικό  ή  νομικό  πρόσωπο.  Παρόμοια  ενέργεια  συνιστά  λόγο  
ανάκλησης της παρούσης απόφασης.
4.  Εξουσιοδοτείται  ο  Δήμαρχος  Πρέβεζας  κ.  Μπαϊλης  Χρήστος  για  την  υπογραφή του 
συμβολαίου δωρεάς.>>

Ο  Πρόεδρος  ενημέρωσε  τα  μέλη  του  Δ.Σ.  ότι  στην  συνεδρίαση  και  για  την 
συζήτηση  του  παρόντος  θέματος  παρίστανται  η  Διευθύντρια  του  Μουσικού 
Σχολείου Πρέβεζας και ο  πρόεδρος της Τ.Κ.  Μύτικα. Στην συνέχεια έδωσε τον 
λόγο στο σώμα και στον κ. Δήμαρχο για να τοποθετηθούν επί του θέματος.

ΚΛΑΠΑΣ: Κατ' αρχάς ψηφίζουμε το θέμα. Θέλω να θυμίσω ότι στο συγκεκριμένο οικόπεδο 
έχουμε κάνει διπλή παραχώρηση. Τόσο για το Μουσικό Σχολείο όσο και για το δημοτικό 
σχολείο του Μύτικα. Συνεπώς θα πρέπει  να το δείτε το θέμα, έτσι  ώστε να υπάρξει  η 
οριοθέτηση εκείνου του οικοπέδου το οποίο προορίζεται για το Μουσικό Σχολείο. Εμείς 
τότε κληθήκαμε από τη Ν.Α. μετά απ' το αίτημα της Διεύθυνσης του Μουσικού Σχολείου, 
να δώσουμε το οικόπεδο  και η Ν.Α. είχε συντάξει και τη μελέτη. Αυτό γνωρίζω. Μπορεί να 
κάνω λάθος. Δεύτερον γνωρίζω ότι έγινε μια προσπάθεια από τον τότε Αντιδήμαρχο τον 
κο Κατσιπανέλη να αξιοποιηθεί υπάρχουσα μελέτη Μουσικού Σχολείου γειτονικού Νομού 
μας. Η οποία κι αυτή δεν τελεσφόρησε. Θυμάμαι ότι το 2013 υπήρξαν  συναντήσεις με την 
ηγεσία του Δήμου για να κατατεθούν οι μελέτες, διότι ο κος Καχριμάνης είχε δώσει εντολή 
στην υπηρεσία του ΕΣΠΑ να κρατήσει χρήματα για ένα συγκεκριμένο χρονικό διάστημα για 
να μπορέσουμε να εντάξουμε τότε το σχολείο. Δεν υπήρξε μελέτη, χάθηκαν τα χρήματα. 
Κι από τότε υπάρχει ένα μεγάλο διάστημα τριών χρόνων. Τώρα στο ΕΣΠΑ δεν υπάρχουν 
χρήματα  για  τέτοιου  είδους  δράσεις.  Που  σημαίνει  ότι  όσο  θα  είναι  η  διαδικασία  της 
μελέτης, θα πρέπει να γίνει μια προσπάθεια ανεύρεσης πόρων, έτσι ώστε να προσδιοριστεί 
ότι το Μουσικό Σχολείο θα γίνει. Προσωπικά βλέπω ότι είναι μια προσπάθεια δύσκολη με 
βάση  αυτά  που  προδιαγράφονται  μέχρι  τώρα.  Γι'  αυτό  στην  απόφαση  θα  πρέπει  να 
διευκρινίζεται ότι ο Δήμος δεν απεκδύεται της δυνατότητας ανεύρεσης προγράμματος για 
τη χρηματοδότηση. 

ΠΑΠΑΔΙΩΤΗΣ: Επειδή είναι πολύ σοβαρό το θέμα, υπάρχουν πάρα πολλά παιδιά και κάθε 
χρόνο  η  απαίτηση  των  παιδιών  είναι  ακόμη  μεγαλύτερη,  θα  ήθελα  να  ξέρουμε  ένα 
χρονοδιάγραμμα ακριβώς. Εμείς την εγκρίνουμε τη δωρεάν παραχώρηση. Πότε θα αρχίσει 
η  συγκεκριμένη  εταιρεία  να  κάνει  τη  μελέτη;  Πότε  θα  ολοκληρωθούν οι  μελέτες;  Να 
έχουμε ένα συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα, ώστε να το επαναφέρουμε κι εμείς το θέμα 
κάποια στιγμή για να μας δώσετε μια ενημέρωση.

ΤΣΟΒΙΛΗΣ: Συνάδελφοι  από  την  κουβέντα  βγήκε  και  η  ουσία  των  πραγμάτων.  Δεν 
υπάρχει πολιτική βούληση για να χτιστούν σχολεία. Μπορεί να χτίζονται βάσεις του ΝΑΤΟ, 
αλλά για σχολεία δεν υπάρχουν χρήματα. Πολιτική βούληση σημαίνει και χρηματοδότηση. 
Τώρα  αν  μεταφέρεται  η  μελέτη  στο  Δήμο  ή  στην  Περιφέρεια,  γίνεται  απλώς  για  να 
καλύπτονται  αυτοί  που  κυβερνούν  τη  χώρα.  Τα  χρονοδιαγράμματα  τα  φτιάχνουν  οι 
κυβερνήσεις,  δεν τα φτιάχνουν οι  εταιρείες των κυβερνήσεων. Κάτω απ' το Υπουργείο 
Παιδείας βρίσκεται αυτή δημόσια εταιρεία. Στο Υπουργείο Παιδείας ανήκει. Στον κρατικό 
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προϋπολογισμό. Αλλά ούτε και στον κρατικό προϋπολογισμό, γιατί μειώθηκαν οι δαπάνες 
για την παιδεία και την υγεία. Πόσες φορές ψηφίσαμε εδώ πέρα παραχώρηση οικοπέδου 
για  το  νοσοκομείο;  Μας  κοροϊδεύουν  οι  πολιτευτάδες.  Ντροπή.  Τα  ΕΣΠΑ  ήδη  έχουν 
κατανεμηθεί. Μερικά τα πήραν οι κατασκευαστικές εταιρείες, μερικά τα πήραν οι εταιρείες 
για την ενέργεια και έχουνε για την παιδεία ψίχουλα.

ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΤΟΣ: Εμείς  στο  Τεχνικό  Πρόγραμμα  έχουμε  μέριμνα  για  όλη  τη  σχολική 
στέγη και  για  το Μουσικό  Σχολείο.  Έχουμε προετοιμάσει  το ρυμοτομικό,  έχουμε κάνει 
γεωλογική μελέτη, έχουμε κάνει κάποια πράγματα. Κατ' αρχήν μελέτη δεν υπάρχει. Δεν 
υπάρχει ούτε από μας, ούτε από την πρώην Νομαρχία, Περιφέρεια κλπ. Η μελέτη αυτή 
είναι  ενός  εξειδικευμένου  κτιρίου  και  εξατομικευμένου.  Άρα  αφορά  συγκεκριμένες 
εξειδικευμένες μελέτες, 10 τον αριθμό, οι οποίες δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν όπως 
είναι σήμερα η Τεχνική Υπηρεσία. Κι αυτό πρέπει να το πούμε ξεκάθαρα. Μπορούμε να 
προετοιμάσουμε πολλά πράγματα, μπορούμε να τα συντονίσουμε, να συνεργαστούμε σε 
πολλά πράγματα, αλλά δεν μπορούμε να τις εκπονήσουμε. Όντως ο κος Κατσιπανέλης είχε 
κάνει μια προσπάθεια με τη μελέτη της Λευκάδας, μόνο που έχουν αυξηθεί πάρα πολύ οι 
ανάγκες. Άρα με βάση το κτιριολογικό πρόγραμμα που εκπονείται παράλληλα, οι ανάγκες 
της Λευκάδας είναι  για 170 παιδιά κι  εμείς  υπολογίζουμε 250 παιδιά. Αλλάζουνε πάρα 
πολλά τα  δεδομένα.  Ακόμα και  η  τροποποίηση μιας  υπάρχουσας μελέτης  σ'  ένα  άλλο 
οικόπεδο,  δεν  είναι  και  εύκολο  πράγμα.  Επίσης  υπήρξε  σημαντική  συγχώνευση  των 
φορέων που πλέον λέγεται ΚΤΥΠ, Κτιριακές Υποδομές ΑΕ -εταιρεία του δημοσίου- που έχει 
συμπεριλάβει  στη  συγχώνευση  του  τη  ΘΕΜΙΔΑ,  τον  ΟΣΚ,  τη  ΔΕΠΑΝΟΜ.  Σιγά-σιγά 
αρχίζουν να εξετάζουν υποδομές όπως αυτή που σήμερα συζητάμε. Η σημερινή απόφαση 
αποτελεί  ένα  στοιχείο  απ'  τα  8  σύνταξης  φακέλου,  για  να  συζητήσουμε  την  έναρξη 
εκπόνησης μελετών απ' τις κτιριακές υποδομές. Μέσα στο Σεπτέμβρη θα έχει συνάντηση ο 
κος Δήμαρχος με την ΚΤΥΠ, οπότε εκεί θα τεθούν και χρονοδιαγράμματα. Δεν μπορώ να 
σας πω αυτή τη στιγμή. Πάντως συντάσσεται φάκελος έτσι ώστε να ξεκινήσει η εκπόνηση 
μελετών από την ΚΤΥΠ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το θέμα που συζητάμε είναι πολύ σοβαρό, αφού έχει να κάνει με τα ίδια τα 
παιδιά μας. Εμείς δε βρήκαμε ούτε μελέτες, ούτε προμελέτες, ούτε τίποτα. Όσον αφορά τι 
έγινε, έγινε αυτό που έγινε σ' όλη την Ελλάδα. Δεν υπήρχε μια μελέτη για να ενταχθεί ένα 
έργο στο ΕΣΠΑ. Αλλά για να πάρουμε χρήματα απ' το ΕΣΠΑ, πρέπει να 'χουμε μελέτη. 
Μελέτη δεν είχαμε.  Θέλουμε να κάνουμε οριστική μελέτη. Τέτοια μελέτη δε γίνεται στα 
γραφεία εδώ γύρω. Ούτε μπορεί να υπάρχει αντιγραφή κτιρίου. Το μόνο καλό που έχουμε 
και μπορούμε να βοηθήσουμε όσο γίνεται στη γρήγορη σύνταξη της μελέτης, είναι ότι ο 
Δήμος  έχει  γεωλογική  μελέτη.  Και  πάνω στη γεωλογική  μελέτη  μπορεί  να  πατήσει  το 
γραφείο μελετών για να προχωρήσει στη σύνταξη της μελέτης. Χρονοδιάγραμμα αυτή τη 
στιγμή δεν μπορούμε να δώσουμε, εάν δεν έχουμε ολοκληρώσει τη σύνταξη της μελέτης. 
Αυτό πιστεύω θα μπει  στη σύμβαση. Μόλις θα υπογράψουμε τη σύμβαση, θα λέμε ότι 
δίνουμε χρονοδιάγραμμα τόσο. Τα βήματα πρέπει να είναι σταθερά και καθαρά. Πρέπει να 
υπογράψουμε σύμβαση για τη σύνταξη της οριστικής μελέτης, να έχουμε οριστική μελέτη, 
για να την υποβάλουμε για ένταξη σε πρόγραμμα. Εμείς κάνουμε αυτή την προσπάθεια, 
τουλάχιστον να έχουμε μια οριστική μελέτη στα χέρια μας. Εάν δεν έχουμε μελέτη, δεν 
μπορούμε να διεκδικήσουμε τίποτα. Κουβέντες θα λέμε και δε θα κάνουμε τίποτα. Δίνουμε 
χρονοδιάγραμμα για τη μελέτη και μετά διεκδικούμε. Ο Δήμος θα διεκδικεί την ανέγερση.
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Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας, 
 την αριθμ.  19/2016 απόφαση της  Τ.Κ.  Μύτικα  περί  δωρεάν παραχώρησης της 

χρήσης του γηπέδου,
 την διαπιστωτική απόφαση της μεταβίβασης του γηπέδου αρ τεμ 82 εμβαδού 26,111 

στρ  στην  θέση  <κουμιώτη> Μύτικα  στην  τότε  κοινότητα  Μύτικα  και  νυν  Δήμο 
Πρέβεζας που έχει μεταγραφεί στα βιβλία του υποθηκοφυλακείου Πρέβεζας (τόμος 
476, αρ 36),

 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96,   97  &  184  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ 
Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 τις  διατάξεις   των   άρθρων  65,  66,  67  παρ.8  ,  68,  69  ,82  ,  84  &  94  του 
Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010).

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Εγκρίνει την δωρεάν παραχώρηση  της χρήσης του υπ’ αρ. 82 κληροτεμαχίου 
(σχολικός κλήρος) διανομής Μύτικα έτους 1930,  συνολικής εκτάσεως 26.111,00 
τ.μ.,  στην  θέση  <ΚΟΥΜΙΩΤΗ>,  Τ.Κ.  Μύτικα  στην  εταιρία:<ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ 
ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.>.
Η δωρεά παραχώρηση της χρήσης προς την στην εταιρία γίνεται με σκοπό την 
μελέτη και την κατασκευή Μουσικού σχολείου, το οποίο μετά την ανέγερσή του 
επανέρχεται στο Δήμο, ως σχολική περιουσία.

2. Σε περίπτωση που εντός πενταετίας από τη σύνταξη του συμβολαίου δωρεάς, δεν 
έχουν ξεκινήσει οι διαδικασίες ανέγερσης των κτιριακών εγκαταστάσεων  από την 
εταιρία ΚΤΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε, η σύμβαση της δωρεάς λύεται και η κυριότητα 
του ακινήτου επανέρχεται αυτοδικαίως στο Δήμο Πρέβεζας.

3. Δεν επιτρέπεται η παραχώρηση της χρήσης του παραχωρούμενου ακινήτου σε 
οποιοδήποτε τρίτο,  φυσικό  ή νομικό πρόσωπο.  Παρόμοια ενέργεια  συνιστά  λόγο 
ανάκλησης της παρούσης απόφασης.

4. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πρέβεζας  κ. Μπαΐλη Χρήστο για την υπογραφή του 
συμβολαίου δωρεάς.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
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